

# 市十一运会 11月1日开幕

## 15000余名参会人员创新高



市运会市直部羽毛球比赛昨日在体育馆拉开帷幕。本报记者 唐摄

本报讯(记者 陈凯)郑州市“百荣杯”第十一届运动会暨首届全民健身大会,将于11月1日下午3:00在郑州市第十一中学体育馆隆重开幕。共有63个单位,15000余名运动员、裁判员参加本届市运会,赛事规模和参赛人数全面创造历史新高。这是记者从昨日于市体育局召开的市十一运会新闻发布会上获得的消息。

本届市运会由中共郑州市委、郑州市人民政府主办,郑州市体育局承办。作为全市最大规模的综合性运动会,市运会每四年举办一届。市运会不仅是对我市青少年体育后备人才的一次大检阅,同时也是我市全民

健身活动集中展示的一个舞台。与往届不同的是,本届市运会首次将全民健身大会融入其中。

市十一运会分为市、区、县(市)部、市直部3个部,设23个比赛项目,目前,毽球等14个先期比赛项目已圆满结束,其余项目集中在开幕式后进行。开幕式后进行的各个项目的比赛,将分别在市体育馆、郑州市体育场、西区体育场等处举行。

为把本届运动会办成全市人民广泛深入开展全民健身活动的盛会,并按照节俭办会、创新出彩的原则,本届市运会的开幕式安排在白天进行,主要内容为入场式和全民健身节目展演。

入场式由各县(市)区、市直各单位的旗手、运动员以1路纵队进行入场。入场式后有《茁壮成长》《青春旋律》《太极神韵》《舞动绿城》四场群体表演。这些表演队伍来自幼儿园、市直机关和我市的全民健身辅导站点,充分展示群众体育蓬勃开展的成果。目前,开幕式的各项工作已经准备就绪。

郑州市体育局局长、市十一运会组委会秘书长李庆山告诉记者,力争通过本届市运会的举办,全面促进我市群众体育广泛开展,提高全市竞技体育水平,丰富市民业余文化生活,提升全民身体素质,让全市广大人民群众共享经济社会发展的成果。

## 市直部羽毛球赛昨日开拍

本报讯(记者 陈凯)羽毛球舞、笑脸相迎……昨天,郑州市体育馆内变成了一片欢乐的羽毛球海洋。郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会市直部羽毛球项目的比赛在这里激战正酣。来自我市市直机关各局、委、办的400余名羽毛球爱好者欢聚一堂,切磋球技,以赛会友。

据了解,本次比赛为期6天,设有混合团体、男、女单打,男、女双打

和混合双打6个项目。根据参赛单位的人数分为甲、乙两个组别,其中甲组13支队伍、乙组28支队伍。羽毛球在我市有着广泛的群众基础,这项深受群众喜爱的运动项目也是我市市直机关单位职工平日参与健身运动的首选。记者在比赛现场看到,无论男选手还是女选手,无论单打还是双打,每一位打比赛的选手都展现出了饱满的精气神,小小羽毛球

前来回飞舞,传递的则是参赛选手参与健身的热情和快乐。比赛的输赢已经不再重要,认识或不认识的选手通过比赛一起畅享健康和欢乐才是最重要的。“参加这次比赛不仅能锻炼身体,得到健康,而且还能加深单位同事之间以及其他单位的感情,何乐而不为呢?”一位参赛选手一边擦着头上的汗水,一边拍着搭档的肩膀笑着对记者说。

## 市运会喜获爱心企业赞助

本报讯(记者 陈凯)郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会,将于下月1日隆重开幕。在我市这场规模最大、规格最高、群众基础最好、影响最深远的大型综合性运动会开幕前夕,一些关心郑州体育事业发展的企业纷纷慷慨解囊赞助本届市运会。金源百荣投资有限公司成为本

届市运会的总冠名商。昨天上午举行的市十一运会新闻发布会上,赛事组委会给这些爱心企业进行了授牌。

据了解,除了总冠名商外,本届市运会还得到了郑州丹尼斯百货有限公司、中信银行郑州分行、河南宏光奥林匹克置业有限公司、机械工业第六设计研究院、江苏洋河酒厂股份

有限公司等近20家爱心企业的鼎力相助,他们的大力支持,为市十一运会的成功举办提供了良好的外部条件。众多赞助商代表也祝愿本届市运会的成功举办,进一步促进郑州的体育文化建设,为郑州今后举办规模更大、规格更高、影响更远的国际性体育活动打下良好的基础。

## 邓丽君诞辰60周年 纪念演唱会下月开唱

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍)记者从河南艺术中心获悉,邓丽君诞辰60周年之际,被誉为“在世邓丽君”的歌手秋玲11月16日将在艺术中心大剧院举行《爱的60年——邓丽君金曲庄奴古月经典作品两岸情歌演唱会》,通过《月亮代表我的心》《夜来香》《小城故事》《漫步人生路》等30多首经典歌曲,带河南观众在歌声中追寻过去的记忆。

邓丽君生前合作最多的便是“乐坛二老”庄奴、古月。古月是台湾经典王牌电视剧《新白娘子传奇》《一代皇后大玉儿》片头曲的作曲者,邓丽君的《美酒加咖啡》《海韵》《忘不了》等经典著作也是由他谱曲。庄奴与乔羽、黄沾并称词坛“三杰”。《小城故事》《甜蜜蜜》《又见炊烟》等歌的歌词都是出自庄奴之手。

本场音乐会主唱秋玲是庄奴迄今为止唯一给予高度评价的“再世邓丽君”。为了让观众更加真实地接近邓丽君,此次演唱会利用现代高科技的影像播出技术,让邓丽君“再现”演唱会现场,与秋玲进行时空对唱。此外,秋玲还将和观众互动,接受观众现场献唱。邓丽君的师弟、庄奴的爱徒高原,此次将在演唱会上为观众献唱。

另外,秋玲的登台服装还采用了一件华丽的“凤凰旗袍”,由台湾设计师蔡美月根据邓丽君生前的旗袍仿制的。



景甜(左)、成龙亮相发布会现场。新华社发

## 《警察故事2013》发先导预告引爆贺岁档

本报讯(记者 秦华)由丁晟导演,成龙、刘烨、景甜领衔主演的警匪犯罪悬疑动作巨制《警察故事2013》即将于12月24日引爆贺岁档。昨日,影片在北京举行了先导预告片发布会,丁晟携成龙、景甜亮相。谈到此番再续《警察故事》30年情缘,成龙信心十足地表示“警察故事系列是我的孩子,用心拍自然会有口碑”。这是记者从影片宣传方获得的消息。

“警察故事”系列影片是功夫巨星成龙的代表作。时隔近30年,成龙对第一部《警察故事》中的危险镜头依然记忆犹新:“许多

危险镜头别人不敢做,只能我做,清晨六点半拍完了直接被送到医院。”而不用替身的搏命演出也成为成龙和“警察故事”系列的标志。对于再拍《警察故事2013》,成龙表示没有捷径:“只有用心拍,才会有口碑,自然就会形成系列影片。”

发布会现场曝光了《警察故事2013》先导预告片,此次成龙在片中突破性地饰演了一名大陆内地公安,以全新短发造型亮相。预告片中有个成龙流泪的特写,景甜就被成龙的哭戏深深折服:“这部戏非常感人,我跟成龙大哥

## 《胜利者》明晚登陆绿城

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍)记者昨日从郑州电视台获悉,年代传奇励志大剧《胜利者》明晚起,将在郑州一套黄金剧场每晚三集连播。

据了解,《胜利者》是凤凰传奇影业继《裸婚》、《新萍踪侠影》之后的又一力作,该剧由著名导演金鳌和、黄伟杰联袂执导,当红女星戴娇倩、人气小生霍政谚、年代多面小生张天其等主演。作品以复仇为主线,讲述了动荡年代中,因争夺利益与权势,一群年轻人被卷入一场国恨与家仇、亲情与爱情的情感漩涡,历经种种磨难,最终胜利成长为杰出人物的精彩传奇故事。

《胜利者》集国仇、家恨、亲情、爱情、商战、谍战等众多元素于一体,情节跌宕起伏,爱情浪漫唯美,剧中戴娇倩与霍政谚首度饰演一对纠缠在杀父灭家仇恨中间的恋人,上演了一场惊心动魄、荡气回肠的虐爱之旅,这也是二人继《完美丈夫》后的再次合作。韩国歌手蔡妍作为主演之一,在剧中饰演程毅(霍政谚饰)的妹妹程芸,一位为了帮养父筹钱治病而去夜总会卖唱的歌女,这也是她在中国拍摄的第一部电视剧。该剧汇集了海峡两岸和香港众多实力明星,阵容华丽,值得期待。

## 省太极拳健身大赛漯河收兵

本报讯(记者 刘超峰)由省体育局主办,省武术运动管理中心、漯河市体育局承办2013年河南省第二届太极拳健身大赛,日前在漯河结束,商丘代表队金牌总数位居第一名。

本次比赛共分为个人项目和集体项目两大类,其中个人比赛的项目有陈式太极拳、杨式太极拳、吴式太极拳、孙式太极拳、42式太极拳、42式太极剑。集体比赛项目有太极拳、太极器械、太极拳械、24式太极拳、32式太极剑。比赛共吸引了郑州、洛阳等全省20个代表队200多名队员参加。

## 中超各项最佳呼之欲出 广州恒大将成最大赢家

本报讯(记者 刘超峰)随着河南建业冲超成功,中原球迷的目光逐渐转向中超赛场。昨天,在距离今年中超联赛还有两轮之际,2013年中超各项最佳票选候选名单出炉。

这份名单中,最佳教练候选有里皮、安蒂奇以及国产教练代表高洪波,三人中当属里皮的人气指数最高。在最佳MVP候选人中,广州恒大的孔卡则依旧是最有力竞争者,埃尔克森和土炮武磊也有不俗表现,不过三人相比孔卡要明显占优。最佳门将则是恒大曾诚,这位从建业转会恒大国内数一数二的门神,无论是在国家队还是在恒大参加的联赛和亚冠比赛,都是绝对的主力而且屡有上乘表现,另外两个候选人上海申花王大雷和国安杨智都很难与曾诚比肩。

在中超最佳新人评选中,武磊因为年龄已经超过21岁,无缘最佳新人的评选。由于武磊无法参加,使得这个奖项竞争也比较激烈,来自鲁能的两员小将金敬道和刘彬彬,绿城队的小将谢鹏飞同样入围了最佳新人,但这个奖项很有可能最终花落鲁能。

与往年的中超联赛各项最佳评选一样,本赛季的最佳海选同样是经过网络、媒体和专家组初选产生了最终的三人候选名单,然后由中超各俱乐部的主教练、队长以及联赛理事会成员共同投票,所有选票必须要在今天之前交回中国足协。



## 省健身健美队走进大学校园

本报讯(记者 刘超峰 文 汪静文 图)昨天下午,由国家体育总局群体司主办,省社会体育管理中心承办的中国健身健美队志愿服务暨省健身健美队志愿服务活动在中原工学院举行。在国内外夺得过冠军的省健身健美队优美的健身操表演,让学生们看得如醉如痴。

据了解,此项活动是为了普及推广健身健美活动,让健身健美走进校园。省健身健美运动协会秘书长姚贵香告诉记者,健身健美是全民健身活动中最容易普及,也是基本上不用投资的运动,只要掌握好基本要领,有持之以恒的毅力,就能很快见到成效。我们这次组织全国的健身健美冠军进入校园,就是以实际的形象告诉同学们健身健美活动的魅力,让更多的大学生投入到这项活动中来。

### 专业检品质 感动赢信任

2013中国质量协会汽车用户满意度测评中荣膺桂冠

**K<sub>2</sub>**  
7-8万紧凑型车  
第一名

**K<sub>3</sub>**  
2013年市场关注新车  
第一名

**新狮跑**  
10-20万SUV满意度  
第一名

品质,来自研发与工艺的精湛,在体验与测试中得到证明。东风悦达起亚在2013中国质量协会汽车用户满意度测评中荣膺桂冠,万千消费者亲身验证,专业测评一致认可。卓越品质,值得信赖!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

**河南新裕隆**  
东风悦达起亚河南首家5S旗舰店

0371-65590188

**全国销量冠军/金牌专营店**  
地址: 花园路北段与开元路交叉口(河南汽研中心院内)

东风悦达·起亚  
新裕隆 4S服务